

SPORT

Előfizetési árak:

Egy évre 300.— Lej, félévre 150.— Lej
Negyedévre 80.— Lej

Megjelenik minden héten

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cluj-Kolozsvár, Piaşa Mihai Viteazul 34

Egyes szám

ára 6.— Lej
Pályaudvaron és a regátban 5.— Lej

Vidéki eredmények

Timişoara

Timişoara futball programját a Glória országos kerékpár versenyére való tekintettel csak ifjúsági és törpe bajnoki mérkőzések képezték.

Târgu Mureş

MSE—CFR (Oradea) 2:1 (1:0). Barátságos mérkőzés, melyet a vendéglátó csapat megérdemelten nyert meg. A vendégcsapat, mely egyébként jó képességű játékosokból áll, fáradtan mozgott a pályán.

Arad

Kinizsi—Tricolor 3:1 (2:0) Vasárnap tartotta a legfiatalabb aradi sportegyesület, a Tricolor pályavárató ünnepélyét, melyen a Kinizsi kombinált csapatával szemben a fenti eredményt érte el.

Oradea-mare

NAC—AMTE 4:1 (2:1) Az AMTE vereségét az utóbbi idők fásztó utazásainak tulajdonítja. A gólokon Szemere, Rónav (2) osztozkodtak, a vigaszgólt Auer II. szerezte meg.

Ifjúsági bajnokság és Szöv. díjmérkőzések

CFR ifj.—Haggibbor ifj. 8:1 (3:1)

Bíró: Goldstein. Ösről elmaradt ifj. bajnoki mérkőzés, melyet a CFR ifj. pámulatosan jó játék után megérdemelten nyert meg a Rosenfeld III.-al megerősített Haggibbor ifj. szemben. A CFR ifjúsági együttese ma olyan kivételes stílust játszik, hogy a cluji I. oszt. csapatok gyakran tanulhatnak tőle. Kár, hogy a szakosztály nem ad alkalmat egy előmérkőzés keretében tudásukat a közönségnek bemutatni.

Academia II.—Haggibbor II. 3:1 (1:0). Szövetségi díjmérkőzés. A gólokat Titon (2) és Márk rugták.

Husos II.—U II. szöv. díjmérkőzés az U meg nem jelenése miatt elmaradt.

U ifj.—Husos ifj. bajnoki mérkőzés a delegált bíró meg nem jelenése miatt elmaradt. Helyette a csapatok 2-szer 30 perces barátságos mérkőzést játszottak 1:1 (1:1) eredménnyel.

Urnapi sportesemények

Budapest

Viktoria Zizkov—MTK, FTC, UTE komb. 4:1 (3:0). A legerősebb cseh csapat nagy gólarányú győzelmét, a válogatottak nélkül erős hendikeppel küzdő pesti kombinált csapat gyenge játéka magyarázza. A játékosokat adó három egyesület akármelyike teljesen inkább megálta volna a helyét. A gólokat Jellinck (2), Novák (2) és Stekovits lőtték.

Bécs

Sparta (Prága)—Vienna 4:3 (2:3). Egyenlő ellenfelek küzdeleme, melyet a vienna legjobb emberének, Siklósynak lesántulása döntött el a csehek javára.

Eláztak a bajnokság utolsó mérkőzései

Magyarország legyőzte Csehszlovákiát

Az Universitatea legyőzte a Husosokat -- Az Academia eldöntetlenül játszott a Haggibborral -- Külföldi és vidéki eredmények

Tegnap az egész Európa sporttársadalmának a figyelme Budapest felé irányult, hol a csehek és a magyarok között tulajdonképpen a középeurópai futbalhegemonia kérdése nyert megoldást. — Clujon a bajnokság utolsó fordulóját játszották le a csapatok, mely az első négy helyezett sorrendjét volt hivatva tisztázni. — A vidéki eredmények közül kiemelkedik a NAC meglepetésszerű győzelme az országos bajnokságról AMTE felett. — Részletes eredmények a következők:

Magyarország—Csehszlovákia 2:1 (1:1)

A tegnap délután Mauro vezetése alatt lejátszott magyar—cseh nemzetközi válogatott mérkőzést — első rádió jelentésünktől eltérően mely eldöntetlen eredményt hozott — a magyar válogatott 1:1 félidő után 2:1 gólaránnyal megnyerte.

A magyarokra rendkívül hízelgő eredmény kivívásában minden biztonnal része van már legalább is egy külföldről hazatért játékosnak ami új reményekkel tölti el szomszéd országunkat a magyar futbalsport jövőjébe vetett szilárd bizalmukat illetően.

Universitatea—Husos 3:0 (1:0)

Góllövők: Giurgiu II., Bonciocat, Blasiu

Teljesen felázott pályán, majdnem irreális körülmények között játszották le az Universitatea és a Husosok bajnoki mérkőzésüket. Az Universitatea nagy ambícióval rég nem látott szép játékot produkált és megérdemelten vett el két pontot a lelkes, de a sarat kevésbé bíró Husostól.

Lendületes, szép játékkal kezdődik a mérkőzés. Az egyetemi csapat technikai fölényét egy darabig ellensúlyozza a Husos lelkes játéka és a gyorsasága, a kapu előtt azonban kitűnik a csatársorok közti különbség.

Az első veszélyes támadást az 5. percben vezeti az U a husosok kapuja ellen. Politzer azonban önfeláldozóan ment.

A Husosok csatársora is többször az U kapujáig dolgozza magát, de a támadások befejezésében részint a bal-szerencse, részint Kozma lesállásai megakadályozzák. A 15. percben megeredő eső se befolyásolja egy darabig a játék heves iramát. A 28. percben azonban hirtelen az eső heves záporba megy át, mire a bíró a játékot több, mint egy félórára félbeszakítani kényszerül.

Ajrakezdéstől a meccs mindenhez inkább hasonlít egy darabig, mint futballjátékhoz, de a csapatok lassanként megszokják a sarat és különösen az U csatársora brilirozik. A Husosok is több veszélyes helyzetet teremtenek a Lazar kapuja előtt, sőt rövid időre fölénybe is kerülnek. Az eredménytelen Husos támadások után az U halisora frontba veti a csatársort és a 40. percben Mátray hendszéért megillett 18 méteres szabadrugásból Giurgiu II. révén megszerzi a vezetést 1:0.

A II. félidőben újult hevességgel folyik tovább a küzdelem. A Husos mindenáron egyenlítetni igyekeznek, az egyetemisták pedig újabb góllal akarják bebiztosítani a győzelmet. Kölesbőns vehemens támadások után a 23. percben Politzer Puruţiu hazajátszott labdájából kornert vét, Mayer II. beadását Bonciocat védhetetlenül a kapu bal, felső sarkába helyezi. 2:0.

A második gól után a Husos, amennyire lehet, meg erősíti az iramot, ismét fölénybe is kerül, azonban akcióikat nem kíséri szerencse, amennyiben egymásután több biztos gólhelyzet marad ki használhatatlanul. Mintegy 10 pernyi Husos-fölény után az Universitatea átveszi a tempót, visszaszorítja a Husosokat és a 40. percben Blasiu Totoian labdájából beállítja a végeredményt.

Korner arány 7:1 az U javára.

A győztes csapat halvesora időnként és a csatársor is feltűnően jó és szép játékot produkált. Egyénileg Bonciocat, Giurgiu II. Blasiu, Milivoi és a nagy fejlődésen átment Butarca balbék tűntek ki. Türelnak nem konveniólt a sár. A Husosoknál Marosán, Gábor, Mátray és egyes pillanatokban Kaucsár voltak jók. Nagy hibája a csapatnak, hogy az összjátékot még mindig nem sajátította el kellőképpen.

A mérkőzést Seliceanu bíró kifogástalanul vezette.

A csapatok összeállításai: Universitatea: dr. Lazar—dr. Tírlea, Butarca—Milivoi, dr. Hatiegan, Giurgiu II.—Mayer II. Blasiu, Mayer I. Bonciocat, Totoian. Husos: Pollitzer—Mátray, Porutiu—Bán, Gábor, Osvátr—Kozma, Kaucsár, Vincze, Désy, Marosán.

Haggibbor—Academia 1:1 (1:1)

A lelkes, feljavult Academia egy értékes pontot hódított el a Haggibbor tartalékolt csapatától. A mindvégig érdekes és izgalmas mérkőzést a nem rég lezajlott botrányok után túlfűtött hangulat dacára sem zavarta meg a legkisebb incidens sem, amiért elsősorban a bíró, de a csapatok is elismerést érdemelnek.

Heves irammal indul a játék, melynek már első perceiben mindkét kapu komoly veszedelembé kerül. A 3. percben Moskovits, rá azonnal Spátaru ront kedvező helyzetben. A 20. percben váltakozó támadások után Reményi Braun előreadott labdájával kiszökik és a későn vetődő Popa hasa alatt gólt lő. 1:0.

A váratlan góllra az Academia szebbnél szebb támadásokat vezet, azonban akciói a sárba fulladnak. A 30 percben a Haggibbor szép előretörését Reményi lesállása akasztja meg.

A 34. percben újra az Academia támad. A jobbszélről beadott labdát Rosenfeld kiütéssel akarja védeni a befutó Lipovan elől, a labda azonban Pollákról a hálóba pattan. 1:1.

Mezőnyjátékkal kezdődik a II. félidő, majd a nehéz talajon kifulladt Haggibbor visszaesik és az Academia mind gyakrabban és veszélyesebben támad. A Haggibbor egyéni kitérésekkel kísérletezik, azonban akciói eredménytelenek maradnak. A 6. percben Rosenfeld II. az üres kapu mellé lő, majd Reményi késlekedik a lövéssel. Az Academia sorozatos támadásait sem kíséri szerencse és eredménytelen kornereken kívül többet elérni nem tud.

A mérkőzés I. félidejében inkább a Haggibbor, a II. félidőben az Academia támadott többel. Az eredmény ha nem is teljesen, de megközelítőleg fedti az erőviszonyokat annál is inkább, mert a főiskolai együttes volt a veszélyesebb, amit a 6:0 gólarány is bizonyít. A Haggibbor könnyű játékosai nem bírták a csuszós, sáros pályán az Academia által diktált iramot.

Az Academiából Dobra, Pops, Lipovan és Spataru teljesítménye elsősorban érdemel említést, de a csapat minden egyes tagja lelkesen, önfeláldozóan küzdött az értékes utolsó pontokért.

A Haggibborból Braun, Pollák és Reményi nyújtottak elfogadható, a csapat összteljesítménye csalódást okozott.

Budapest -- Timișoara: jun. 20-án

A komplett magyar válogatott jön Timișoara -- Budapest -- Timișoara, vagy Victoria-Kinizsi?

(Cluj, június 6.) Timișoaráról jelentik: A jun. 6-áról elhalasztott Budapest--Timișoara mérkőzés időpontját a két város sportforumai június 20-án állapították meg, amikor — budapesti értesülések szerint — a komplett magyar válogatott látja vendégül a bányai metropolis.

Az ugyancsak június 20-ra kitűzött Victoria--Kinizsi országos bajnoki előmérkőzés elhalasztását kérte a timișoari kerület. A CC a budapesti válogatott első romániai szereplésének rendkívüli jelentőségére való tekintettel minden valószínűség szerint segédkeztet fog nyújtani az akadályok elhárításához, mely esetben olyan nagyszerű attrakcióban tesz része a Bánát sporttársadalmának, mely ezideig példa nélkül áll sportunk történetében.

Academia-Vasas 2:1 (1:0)

Góllövők: Moldovan, Ványi, Spataru

Ősről elmaradt bajnoki mérkőzés, melyet Urnapján, csütörtökön délután játszottak le a csapatok. A bajnoki tabella két utolsó helyezetteinek találkozására várakozáson aluli nivótlan játékot eredményezett, amit a csapatok nagyfokú tartalékoltságának tulajdonítunk.

Az első félidőt nagyjából Academia főlény jellemezte mely a 38. percen Moldovan góljában jut kifejezésre.

A II. félidőben a Vasas is lábra kap és ügyes taktikával sokáig kétségessé teszi az Academia győzelmét. A 28. p-ben Ványi kiszökéséből a munkás csap-

Sportemberek

jó harisnyát
SANDOR-tól vesznek!!
FŐTÉR 9.

pat egyenlőt, sőt tovább támad, azonban a főiskolai csapat közönségének biztatására szintén belefekszik és a 42. p-ben Spataru révén megszerzi a győztes gólt. Az őszajd izü gól megítélése miatt tiltakozó Starkot, majd nemsokára Ambrust is kiállítja a bíró. Az utolsó percben Kóbori, a munkások tartalék kapusa egy tizenegyet kivéd.

Az Academiában Soós, Mirion, Spataru és Lipovan nyújtottak elfogadhatót, a Vasasból Stark, Cămpian és Ványi váltak ki.

Ciurel nem a legkifogástalanabban vezetette a mérkőzést.

„SPARTA“ SPORTARUHÁZ

Rakett javítás és hurozás



CLUJ-KOLOZSVÁR
CALEA VICTORIEI 5.

Az országos bajnokság előmérkőzéseire dacára is megtartják jun. 20-án a válogatott mérkőzést

A CR ragaszkodik az eredeti megállapodáshoz -- Javultak Cluj esélyei -- A csütörtöki triálra kijelölt játékosok -- A legjobb tizenegy

Legutóbbi számunkban jelentettük, hogy az országos nagy érdeklődéssel várt București--Cluj városközi válogatott mérkőzés időpontját június 20-án állapították meg. A központi futbalszakosztály által időközben meg-ejtett országos bajnoki előmérkőzések sorsolása azonban, miután ugyan erre a napra mindkét kerület bajnoksapatait előmérkőzésekre kötelezte, könnyen eltolódást idézhet elő az eredeti datumban. A cluji CR ugyan hivatalos átiratban értesítette a CC-t, hogy a maga részéről ragaszkodik az eredeti megállapodáshoz és az országos bajnokság előmérkőzéseire dacára is kiállítja csapatát, azonban a bucarestiek e kérdésben

elfoglalt álláspontja egyelőre ismeretlen.

A CR a bucarestiek válaszában megérkezésig is, melynek kedvező eredményében nem kételkedik, a 20-iki mérkőzés előkészületeinek haladéktalan megindítására utasította a labdarugószakosztályt és a szövetségi kapitányt.

Hivatalos helyről nyert felvilágosítások szerint a szövetségi kapitány e hó 10-én, csütörtökön délután 6 órakor triált tart, melyre a labdarugószakosztály kedd esti ülésén kijelölendő játékosok nyernek meghívást. A labdarugószakosztály által elfoglalt álláspont szerint esetleges némi lényegtelen változtatással a csütörtöki triálra a következő két csapat fog felállni:

A
dr. Lazar
Pollák -- Arnold
Kriehoffer II. (Kertész) -- dr. Hatjegan -- Giurgiu II.
Mayer -- Blășiu -- Rakitovszky -- Szaniszló -- Bonciucut (Marșan)
Giurgiu I. -- Reményi -- Farkas -- Baba -- Mezey
Schultz -- Szilágyi -- Kertész (Kriehoffer II.)
Kriehoffer I. -- Debra
B
Szatmáry

Az A csapat a tartalékokat első, a B egyes gyenge pontjainak megváltoztatásával jó második garnitúrának felel meg. Az első garnitúrában a jobbhalf posztján szereplő és a csatársor jobb-szárnyát alkotó játékosok beállítása meglepetés. Ugy a kis Kriehofferrel, mint Kertésznél klasszissal jobb Szilágyi, ki az utóbbi időben ezen a poszton szerepelt. Mayer szép reményekre jogosító játékos, azonban még nem válogatottba való s a Mayer--Blășiu jobb-szárny helyett, ha már Szaniszlót amúgy is csak a Rakitovszkyval való összehasonlítás alapján válogatották be, a Mezey--Szaniszló jobb-szárny sokkal inkább megfelelne. A Szaniszló helyébe

pedig balösszekötőbe kerülne Reményi, aki ma hasonlíthatatlanul a legjobb és legeredményesebb és poszton.

Ha a Victoria-játékosokat is kombinációba lehetne venni, ami nagyon könnyen megtörténhetik, miután a Budapest--Timișoara mérkőzést is ugyancsak 20-ikára tűzték ki és így a Kinizsi az előmérkőzés elhalasztását kell kérje, abban az esetben könnyű dolga volna a válogató bizottságnak. Cipcigan, Istvánfi II. és Győry beállításával a csapat gyenge részei kiküszöbölhetők lennének és egy oly nagy játékerőt képviselő csapatot lehetne összeállítani, amelyen évek óta nem képviselte városunk színeit

dr. Lazar
Pollák -- Arnold
Győry -- dr. Hatjegan -- Giurgiu II.
Meyez -- Istvánfi II. -- Rakitovszky -- Reményi -- Cipcigan

A jobb-bek, a centerhalf és a jobb-szélső posztjára volna az a beállítottakhoz hasonló klasszissu játékosaink, akiket tartalékként lehetne szerepeltetni. Ezek: Dóci, Szilágyi és Mayer, esetleg Abrudán, vagy ha lett, Huniade II.

Ha a cluji bajnok előmérkőzését a magyar válogatott timișoari vendégszereplés miatt elhalasztják, a luventus

azonban kiáll Craiova bajnoksapata ellen és így játékosait a fővárosi válogatott nélkülözni kényserül, Cluj esélyei rendkívül megjavulnak dacára annak, hogy ma már București válogatottja a luventus olasz és magyar játékosai nélkül sem lekicsinyelendő ellenfél. Ez a hét mindenestre meghozza a döntést, melyet érdeklődéssel vár egész sporttársadalmunk.

Kisorsolták az országos bajnokság elő-, közép- és döntő-mérkőzéseit

A „Gazeta Sportului” magánúton szerzett értesüléséről hivatalos jelentés nem érkezett

A „Gazeta Sportului” értesülései szerint a központi labdarugó szakosztály kisorsolta az országos bajnokság mérkőzéseit. Abból a forrásból származik alábbi tudósításunk is, melynek közlésekor azonban kötelességünknek tartjuk előrebocsátani, hogy a sorsolás megejtéséről hivatalos értesítés lapzártáig nem érkezett.

(București június 4) Bucurestiből jelentik: A CC illetékes szakosztálya megejtette a Romániai labdarugó bajnokságáért vivandó küzdelem sorsolásait.

Az országos futbalszakosztály mérkőzéseinek kisorsolásánál a Sport által is képviselt azon élv érvényesült, mely szerint az előmérkőzések során különböző országrészek csapatait egymással állították szembe és csak az elődöntők során kerülnek össze, ami tetemes időmegtakarítást és anyagi könnyítéseket jelent.

Az előmérkőzések június 20-án: Bucurestiben: București--Craiova, Timișoarán: Timișoara--Cluj, Cernoviban: Chisineu--Cernovit, Aradon: Arad--Oradea és Brasovban: Sibiu--Brasov bajnok csapatai között dölnék el.

Az elődöntőket jun. 27-én București--Craiova és Timișoara--Cluj, a Cernovit--Chisineu és Sibiu--Brasov előmérkőzések győztesei kerülnek össze később megállapítandó helyen, míg az Arad--Oradea előmérkőzés győztese

mérkőzés nélkül jut a középdöntőbe.

A középdöntő az elődöntő győztesei közül kisorsolt csapat és az Arad--Oradea előmérkőzés győztese között július 4-én fog megtörténni.

A döntő jul. 11-én lesz Bucurestiben.

Az országos labdarugóbajnokság mérkőzéseire a bírót a CC fogja delegálni. A központ a múlt évben Bucurestiből kiindult bíró amatőrizáló törekvés folyományaként érdekes évi döntést hozott azáltal, hogy kimondotta miszerint

az országos bajnokság mérkőzéseit vezető bírók csak esetleges költségeik megtérítésére tarthatnak igényt.

A CC állásfoglalásának érdekes következményei várhatók, amennyiben a szünetelő AAFAR kebelébe tartozó bírók egyrésze az AAFAR által e kérdésben elfoglalt állásponttól eltérőleg, valószínűleg illly feltételek mellett is készséggel vállalja az esetleges delegációt, ami könnyen szakításra vezethet.

A központi labdarugószakosztály elkerülendő az eddigi tömeges óvákat, elrendelte, hogy az országos labdarugóbajnokság mérkőzésein résztvevő csapatok játékosainak jogosultságát az illető kerületek labdarugószakosztályai

okmányoszerűleg igazolni tartoznak és annak megtörténnél a mérkőzéseket vezető bírók előzőleg meggyőződést kell szerezzenek.

Az országos futbalszakosztály már az előmérkőzések során hatalmas szenzációval szolgált országos bajnokságnak. A sorsolás szerint ugyanis jan. 20-án Timișoarán kerülne össze a timișoari és a cluji kerület bajnoksapatai, melyek tudvalevőleg a Kinizsi és a Victoria. A Victoria a Kinizsi legutóbbi sikerei után még inkább ambicionálja a győzelmet, viszont a Kinizsinek, ha megakarja védeni országos bajnokságát, először is legveszélyesebb ellenfele, a

Szappan Fűszer Csemego
Czinczár-nál
Cluj, v. Széchenyi tér 36

Victoria felett kell győzedelmeskedjen.

A legutóbbi timișoari jelentések azonban kérdésessé teszik a 20-iki előmérkőzés megtartását, mert ugyanerre a napra tűzték ki a Budapest--Timișoara válogatott mérkőzést is. Miután erre a városközi mérkőzésre Budapest a komplett magyar válogatottat szándékozik elküldeni, a Kinizsi nem fogja ezt az alkalmat elszalasztani az előmérkőzés kedvéért. Azonban az előmérkőzés elhalasztásának komoly akadályait, mely legelőször is az egy hétre rá kitűzött elődöntő képez, nem egy könnyen fogja leküzdhetni Timișoara és így egy országos szenzációtól, vagy a Budapest--Timișoara, vagy a Kinizsi--Victoria mérkőzéstől valószínűleg elesünk.

Mindenesetre jun. 20-áért irigyeljük Timișoarát.

Lejátszák az elmaradt Victoria-CFR bajnoki mérkőzést

Az egyesületek sztrájkjának epilógusa -- Állást foglalt a labdarugószakosztály

(Cluj, június 6.) Az egyesületi koalíció emlékeztető sztrájkjának epilógusa játszódtott le a napokban a labdarugószakosztály előtt. A CR ugyanis utasította a szakosztályt, hogy a le nem játszott Victoria--CFR bajnoki mérkőzés ügyében vezesse be a vizsgálatot, ejtse meg a szükséges kihallgatásokat és azok eredményét javaslat formájában terjessze a CR ülésére.

A labdarugószakosztály által bevezetett vizsgálat alapján bebizonyosodott, hogy a sztrájk délutánján nem csak a CFR, de a Victoria csapata sem jelent meg a pályán. Bár tény az, hogy a Victoria meg nem jelenését orszákkal akadályozták meg, ezt bizonyítani nem lehetett és így a CFR meg nem jelenése címén a két pont a Victoria-nak odaítélhető nem volt.

A következő vasárnap lejátszott CFR--Victoria mérkőzés barátságos jellege kétségbevonhatatlan beigazolást nyert és így a Victoria--CFR bajnoki mérkőzés ügyében beadott óvás csak egyetlen elintéztést nyerhet:

miután a mérkőzést a csapatok nem játszották le, annak eredményét a másik hibájából egyik javára sem lehet igazolni, tehát a Victoria--CFR bajnoki mérkőzés lejátszását kell elrendelni s arra új terminust kitűzteni.

Ez a hivatalos álláspont a Victoria--CFR bajnoki mérkőzés ügyében és ennek megfelelő javaslatot terjeszt a labdarugószakosztály az ügyben dönteni hivatott CR elé.

TENNIS nadrág
VÁSZON öltöny
LÜSZTER saccók
Neumann M.
férfi- és fiuruha-
áruháza, Cluj, Piața
Unirii 14. szám. 4.

Sándor Agoston Utóda, Cluj-Kolozsvár — Férfi divat ujdonságok!

VIVÁS

A román nemzeti vívóbajnokságok története

Mint már a múlt számunkban megemlékeztünk, a Román nemzeti vívósövetség (I. S. S. N. R.) rendezésében lezajlottak múlt hó 21 és 23-án Bucurestiben a Román Nemzeti Vívóbajnokságok. (Nem-tévesztendő ez össze. Románia 1925-26 évi és Clujon f. hó 19 és 20-án rendezendő országos bajnokságaival). Mint hírül adtuk, a cluji vívók közül Dehelean és Ungur a Victoria egyület kötelékébe tartozó vívók vettek ezeken részt, akik a következőkben mesélik el élményeiket.

A váratlanul izgalommal tulfutott Bucurestiben senki sem törődött azzal, hogy most fognak eldőlni a nemzeti kard és tőrbajnokságok, sőt maguk az arra hivatott körök és tényezők sem örödték ezzel: az állomáson sem fogadott senki sem, szállásról nem gondoskodtak sehol s hosszas utánjárások után sikerült megtudnunk, hogy a verseny a Cercul Militar termeiben fog lezajlani. A szép terem fényes közönségére gondoltunk s ehelyett a versenyek egy kis vívóteremben csak a vívók és zsüri tagok jelenlétében folytak le, hol a közönségnek nyoma sem volt.

Ugy a kardban, valamint a törben 7-7 versenyző állott ki (gyenge mezőny) s már az első assoutoknál megállapítható volt, hogy az értékes serlegeket nem szánták nekünk. Erdélyi vívóknak s a zsüri keresztülrészakolta a bucurestiek győzelmét. A zsüri mesterekből s nem aktív vívókból állott, akik rajtunk: a combunkon, lábunkon, törben pedig a sisakon (?) mind meglátták a tussolást, ellenben a bucurestiek csak a legkritikább esetben észleltek találatot. Az az volt, hogy 9-10 szabályos tuss kellett addig beadnunk, míg egyet elismertek, míg ellenfeleink, hacsak találati felülethez közeledtek, nálunk már tussnak számították. Ilyen zsüri mellett elment a kedvünk dolgozni s ennek dacára csak nehezen sikerült Deheleanut a 3-ik helyre leszorítani dacára, hogy ugyanannyi győzelme volt, mint az elsőnek deklaráit Dolecskonak és tussaránya is egyezett. Hogyan történhetett ez meg, mai napig sem tudjuk.

Az F. S. S. R. szabályai szerint nem indulhattak volna ezeken a versenyeken azonban ezzel senkinek sem törődött s mind két fegyverben győztesen elsőnek tett Delecsko maga is az F. S. S. R. kötelékébe tartozó egyesület tagja.

Azzal az elhatározással jöttünk haza Bucurestiből, hogy többé oda versenyre nem megyünk le, mert nem érdemes csak a sportért magáért lelkesedni s annak előreviteléért mincint elkövetni, mikor ott, az arra hivatottak, egyáltalában nem törődnek vele.

Amint az elmondottakból kitűnik mindenki láthatja, hogy a vívósport hivatott tényező nem törődnek annak nagyságátételevel jóslataink beváltak: szabadon működik az egy szövetség kebelén kívül egy másik is, mely nem törődik az F. S. S. R.-el. Ugy látszik senki sem veszi szabályait Bucurestiben szigorúan, mikor megengedi, hogy vívói indulhassanak ezeken a versenyeken.

Rendelt, egységet, fejlődőképes lehetőségeket kell teremteni, mert ezek nélkül elsekélyesedik vívósportunk.

Az országos bajnokság versenyszámai

Románia 1926 évi országos kardbajnoksága	tőrbajnoksága
" " " " " " " "	hölgytőrbajnoks.
" " " " " " " "	ifj. kardbajnoks.
" " " " " " " "	tőrbajnoks.
" " " " " " " "	gyermek tőrb.

Az ifjúsági versenyeken 18 éven alóliak, míg gyermekversenyeken 15 éven alóliak vehetnek csak részt. Nevezni lehet: Popp Marian örnagynál (Cluj Str. Memorandului No. 12) és ifj. Szele Mártonnál (Cluj Str. Rațiu No. 3).

Milyen változásokat hoz az 1926-27 évi bajnokság?

A cluji kerület bajnokságának új beosztásáról, egyben válasz Sz. Nagy Sándorak — prof. Tătaru garantálja a vidéki egyesületeknek tett ígéret beváltását

-- A Com. Reg. elnökének nyilatkozata --

Az 1926/27 évi bajnokság befejezésével ismét aktuálissá válik a vidéki sport stagnálás eredményező alkerületi beosztás sérelmeinek orvoslása és ezzel egyidejűleg felvetődik a II. osztályu bajnokság létesítésének problémája is.

Az alkerületi beosztást — mint annyiszor kifejtettük — a cluji egyesületek létevére tette engedhetetlenül szükségessé és ha attól a Comitetul Regional valaha is el fog térni, úgy az csakis a vidék sportjának megmentése érdekében történhetik, nem pedig az új beosztás alkalmazhatatlansága miatt. Mert ha alkerületenként nem tudja a vidék fentartani és tovább fejleszteni labdarugó sportját, úgy az a cluji egyesületek terhére sem fog sikerülni és hiába való minden áldozat, amelyet anyagiakban és a bajnokságok felforgatásával hoznak érdekükben.

Az új helyzet

A múlt év őszén kialakult és akkor a vidék meglegedését is leányt új beosztása, illetőleg tervezet, melyet a Comitetul Regional elnökének ígérete szentesített, röviden a következő:

Az 1925/26 évi bajnokság átmeneti átmeneti állapotnak deklarálta. Ebben három alkerület (Cluj, Targul-mures és Dej) küzd a bajnokságért.

A cluji alkerületben egyelőre a tíz cluji egyesület nyer beosztást, fokozatosan ez a szám azonban redukálódik nyolcra oly módon, hogy két év alatt hat csapat esik ki, be azonban csak kettő kerül.

A cluji I. oszt. bajnokságból kiesett csapatok alkotják a II. oszt. bajnokság gerincét.

A fenti tervezetnek számos előnye mellett tagadhatatlanul vannak hibái is. Ezek közül azonban egy sem olyan, hogy azokat közös jóakarattal egytől-egyig eliminálni ne lehetne.

A legnagyobb hiba nem is a tervezetben rejlik. Mert a tervezet végrehajtásának komoly akadályát ma egyedül az képezi, hogy a másik két alkerület eddig csak névleg szerepelt, és most,

Prof. dr. Tătaru Coriolan az 1926/27 évi bajnokságról

— A múlt év őszén a vidéki egyesületeknek tett ígéretnek megfelelően, minden igyekezettel azon leszek, hogy a vidék sportjának érdekeit és jogos kívánságait is szem előtt tartva állapítsam meg az 1926/27 évi kerületi bajnokság programja és beosztása.

Az alapot az új beosztásra a múlt év őszén lefektetett következő elvi döntés képezi:

A mai tíz cluji I. oszt. egyesületből a két utolsó helyezett kiesik a II. osztályba és helyükbe a II. oszt. első helyezettje és a targul-muresi és dési alkerületek bajnokai között lejátszott selejtező győztese kerül. Miután azonban az 1925/26 évben nem volt még II. osztály és e másik két alkerület sem rendezte meg a bajnokságot, a vidéki egyesületeknek az említett elvi álláspont alapján tett ígéret beváltási módja felett a Comitetul Regional ülése fog dönteni.

Kijelenthetem azonban addig is, hogy a Comitetul Regional ezen kérdésben hozandó döntésénél elsősorban a vidék sportjával szemben vállalt kötelezettségének teljes ismerete fogja vezérelni és remélem, hogy olyan megoldási módot sikerül találnunk, mely úgy a vidéki, mint a cluji csapatokat kifogja elégiteni.

Az I. osztályból kieső csapatok és az oda be nem jutott szamosmenti egyesületek alkotnák addig a II. osztályt, míg elegendő csapattal rendelkezni a kettő különválasztásához. A II. osztály, illetve a deji alkerület bajnoka így selejtező nélkül jutna az I. osztályba, ami úgy hiszem kellő értéket fog kölcsönözni a II. oszt.-nak is.

A Comitetul Regional elnökének nyilatkozatához mindössze annyi hozzáfűzni valónk van, hogy a hivatalos álláspont ki fog elégíteni minden, a cluji kerülethez tartozó egyesületet. Ha azonban a vidéki egyesületek az ősz-

mikor arra kerülne a sor, hogy az alkerületek bajnoka a cluji I. osztályba nyerjen beosztást, nincsen csapat, mely a besorozás követelményeinek eleget tett volna, mert egyik alkerületben sem törődtek a bajnoksággal.

Egy megoldási mód

Ez a nem törődőség szülte fonák helyzet részben az átmenetinek deklarált állapotok által előidézett felfordulásra vezethető vissza. Ezért a leghelyesebbnek tartanánk, ha a vidéki egyesületek nem nyernék el megérdemelt büntetésüket azáltal, hogy ez évben még egy csapatot sem soroznak be közülök a cluji I. osztályba és nem használják ki a helyzetet a két utolsó helyezett kiesésével a létszámredukció problémájának megoldására, hanem ehelyett az igazságnak megfelelően egy egy forduló bajnokságot irnak ki az I. oszt. bajnokságban való beosztásra igényt tartó vidéki egyesületek és az 1925/26 évi bajnokság utolsó helyezettjei számára. Ennek a minden tekintetben kedvező egy fordulós bajnokságnak az első és második helyezettje kerülne be az első osztályba.

Az 1926/27 évi bajnoki szezonban tehát továbbra is tíz egyesület szerepelne a cluji I. osztályban. A szezon végén azután kiesne a két utolsó helyezett, helyükbe azonban már csak egy egyesület kerülne be, miután az arra érdemes vidéki csapatok már a legközelebbi bajnokságban is részt vennének. Ilyen formán egy évi eltolódással a szükséges létszámredukció is minden komolyabb zavar nélkül lebonyolítható volna.

Ez ellen a megoldási mód ellen sem a cluji, sem a vidéki egyesületeknek nem lehetne komoly kifogásuk. Minden, a vidéki egyesületek által jogosan megkívánt fejlődési lehetőség adva van általa és amellett a cluji egyesületek érdekeit sem veszélyeztetni tuiságosan.

Felkerestük ez ügyben prof. dr. Tătaru Coriolan, a Comitetul Regional elnökét, aki az alábbi figyelemre méltó nyilatkozatot adta a Sport számára:

ATLÉTIKA

Elhalasztották a Károly-kupa atlétikai versenyeket.

Bucurestiből jelentik: A Károly-kupa atlétikai versenyek megrendezésével megbízott Timisoara lemondása következtében a Károly-kupa eredeti terminusában eltolódás állott be. A verseny megartása ügyében a központi atlétikai szakosztály legközelebbi ülése fog dönteni.

Klubközi atlétikai verseny Timisoarán.

Urnapiján tartotta meg a Kinizsi és a TAC első klubközi atlétikai versenyét, aránylag igen szép eredményekkel. Picker (K) a 3000 m. síkfutásban új rekordot állított fel, Schreirich pedig helyből távolugrásban beállította az országos rekordot. Részletes eredmények:

100 m. síkfutás: 1. Leonhard TAC 12'1 mp. A gyenge időt erős ellenszél magyarázza.

400 m. síkfutás: 1. Latter (TAC) 57 mp.

1500 m. síkfutás: 1. Pioker (K) 4 perc 37'1 mp.

3000 m. síkfutás: 1. Pioker (K) 10 perc 07 mp. Országos rekord.

Sulydobás: 1. Coste (K) 12'10 m. Magasugrás: 1. Scheirich (TAC) 162 cm.

Rudugrás: 1. Kalton (K) 305 cm. Helyből távolugrás: 1. Scheirich (K) 299 cm. Országos rekord beállítva!

Targul-muresi atléták sikere külföldön.

Targul-muresről jelentik: A külföldön tartozkodó targul-muresi sportemberek újabb sikereket értek el. Csizsár Zoltán, a lapunkban közölt írásából is ismert kiváló MSE uszó saját rekordját megjavítva 40. m.-en, 23'1 mp. jó időt uszott ki. Elért ideje valószínűvé teszi, hogy a nyáron idehaza még több sprint-rekordot fog megdönteni. Szilágyi Zoltán, ugyancsak az MSE tagja az Agla atlétikai versenyen Budapesten sulydobásban első díjat nyert, ugyanekkor Schier Andor a 400 méteres síkfutásban második helyezést ért el.

Birótanfolyam Targul-muresen. Targul-muresről jelentik: A targul-muresi BB biróképző tanfolyama valószínűleg e hét folyamán megnyílik.

CS Mures—Olimpia 1:0 (1:0) Vasárnap az új targul-muresi egyesület a satumarei Olympiát látta vendégül és azt nivós játék után az I. félidő 35. percében Izsák révén elért góljával sikerült legyőznie.

Rakett hurozás

!Kérjen árjegyzéket!



Valódi angol futhalcsipők, atlétikai, vívó, uszó, labdák, prések, kézfép hálok stb.

Slazenger, Mass, Davis, Staud tenniszrakettek

Emil Schuster

Cluj

SPORTTÉRMEKET
zó máncszórt és préseit egyleti jelvényeket készít
MAXIM OSTERN
arany-, ezüst- és fémarugár Temesvár, II. Malomtér

(m.)

A bajnokság állása

helyezés	játszott	győzött	egyenlően	vesztett	gólok	kapott gólok	pontszám
1. Victoria	17	14	2	1	43	18	30
2. KAC	18	10	3	5	51	32	23
3. Haggibbor	18	9	5	4	36	20	23
4. Unversit.	16	9	4	3	39	25	22
5. CFR	16	8	1	7	33	27	17
6. Husos	18	6	5	7	27	38	17
7. KKASE	18	7	2	9	29	37	16
8. RMS	18	6	4	8	29	35	16
9. Academia	17	4	1	12	22	42	9
10. Vasas	17	—	1	16	7	40	1

Kitűnő formában a magyar sprinterek.

Budapestről jelentik: A BBTE országos atlétikai versenyén Fluck és Hajdu 100 m-en 10.7 m. nagyon jó időt értek el.

Elmarad a KAC és a Vivó Club országos vívóversenye. A június 5 és 6-ra hirdetett országos kard és törvívó versenyt a rendező egyesületek közbejött akadályok miatt el kell halaszták és e helyett június 19 és 20-án megrendezik Clujon a Com. Central engedélye alapján Románia 1926 évi kard és törvívóversenyeit. Ezen verseny feltételei ugyanazok, mint az elmaradt verseny feltételei s a nevezési határidő június 18. Az országos bajnokságokon részt vehet minden F. S. S. R. köztársasághoz tartozó amatőr vívó s a részvétel nincs kerületi bajnokságokon, vagy más versenyen elért helyezéshöz kötve. Ezzel azt akarják dokumentálni a rendező egyesületek, hogy az, aki a bajnoki büszke címre aspirál: küzdjön meg érte s méltán érdemelje azt ki. Az előjelekből ítélve június 19 és 20-án az ország legnevesebb vívói fogják összemérni pengéiket azokkal az ifjabb vívókkal, akik most kerültek ki a mesterek kezei alól s sok ambícióval, nemes lelkesedéssel indulnak a küzdelembe.

Sporthumor

Csendes óhaj...

- Jó lenne, ha Dani bácsi gerelyt dobna.
- Már miért?
- Lenne majd legalább egy 60-as dobánk.

Ellesett párbeszéd...

- Hallottad, hogy Schöpf, a szászok büszkesége rekord alatt győzött a magasugrásban?
- Új rekord alatt?
- Dehogy. Mélyen a régi alatt...

Válogatott hasonlatok

- A Victoria pont előnye olyan, mint a tiltott import cikk: — nem lehet behozni...
- A rossz futó olyan, mint a redőny: — le-húzzák...
- A legtöbb tizenegyes olyan, mint az új fegyver: — belövik...
- A kitöltési idő olyan, mint az adóvallomási tv: — bosszankodva töltik ki...
- A közönség olyan, mint a kuruzsló: — diploma nélkül rendel pápaszemet...
- A rossz csatár olyan, mint a villanyvillágítás: — szerelik...
- A rossz szöktetés olyan, mint a szűk ruha: — kiengedik...
- A legtöbb szabadrugás olyan, mint az orvosi honorárium: — kezelésért adják...

Ingyen 3500 lei-

hez juthat az, ki a

PARISIEN ÁRUHÁZ R.-T.
Calea Regie Ferdinand 12

áruházban bármit vásárol, mert a Parisien Áruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jövedelmének egy bizonyos hányadát vevőközönségének jutatta vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirakatában közszemlére helyezett

3 értékes tárgyat

közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyelődnek díjmentesen kiszolgáltatja.

Férfi divat- és rövid-, kötöttárú, harisnya, porcellán- és üvegáru, gyermekkoscsik és gyermekjátékok legolcsóbb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók.

Sor. jegy minden vevőnk ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltatva.

Victoria-Haggibbor (2:1) 2:1

Góllövők: Mattauch, Istvánffy II. Reményi

Csütörtökön, urnapján délután játszotta le a Victoria és a Haggibbor a vasárnapról elmaradt bajnoki mérkőzését.

A bajnokságért és a második helyezésért vívott magasnívójú, szép küzdelem azonban a II. félidő utolsó negyed-órájában kínos botrányba fulladt, melynek előidézésében a bíró, a Victoria, de a Haggibbor is részesek.

A mérkőzés

Petrán bíró sipjelére az alábbi összeállításban foglalják el helyeiket a csapatok:

Victoria: Molnár—Docsi, Chifor—Györy, Horinkás, Palocsay—Huniade II... Istvánffy I. Istvánffy II., Mattauch, Cipcigan.

Haggibbor: Rosenfeld I.—Pollák, Wesel—Virág, Braun, Klein—Rosenfeld II., Rosenfeld III., Farkas, Reményi, Moskovits.

A Victoria kezd, Cipcigan kapja a labdát, lefut, azonban Braun idejekorán közbelép. Rövid tapogatózó mezőnyjáték után ismét a V csatársoránál a labda, amikor a 3. percben Istvánffy II. Pollák és Wesel között szökötti Mattauchot, aki védhetetlen saroklövessel, megszerzi csapatának a vezetést. 1:0. A gól után ismét mezőnyjáték alakul ki, melyet csak ritkán szakítanak meg a váltakozó támadások.

A 7. percben Cipcigan a balszálon Istvánffy I. labdájával lefut, a 16-os vonal magasságában kapu felé kanyarodik és lendülettel támadását Virágh már csak faulltal tudja megakasztani. A megítélt 11-es büntető rugást Istvánffy II. góllá értékesíti. 2:0.

Az újabb góllra a H heves támadással válaszol, kimondott fölénybe azonban nem kerül. A 13. percben Rosenfeld II.—Reményi összjátéka tiszta helyzetet készít elő Farkas számára, utóbbi azonban pár lépésről kapus kezébe gurítja a labdát. Az eredménytelen támadások után a H kissé visszaesik és vesztélyes V támadásokkal telik el a félidő a 44. percig, amikor Rosenfeld II. lefut, beadását pedig a jól helyezkedő Reményi a kifutó Molnár mellett az üres kapuba fejeli. 2:1.

Váltakozó eredménytelen támadásokkal kezdődik a II. félidő. Az első negyedórán a H igen szépen tartja magát, lassanként azonban visszaesik és a V fölénye mindinkább kidomborodik. A fúrge V. csatárok percekig leszorítva tartják a védelemben tömörült lila-fehéreket, azonban vagy a V csatárok hibáznak, vagy Rosenfeld biztos védeke akadályozza meg újabb eredmény elérésében.

A 25. perctől a H is gyakrabban támad. A 27. percben Moskovits lövését Molnár kornerre menti, Reményi sarokrugásából Palocsay újabb korner

vét. A második kornerugásnál a 16-os balszálon tumultus keletkezik, majd a játék a jobb szélre terelődik át, azonban az előbbi küzdelem helyén fekvő marad Moskovits miatt a bíró megállítja a játékot. Pár pillanat alatt Moskovits magához tér, a H azonban szabadrugást reklamál, melyet pillanatnyi zavarában Petrán meg is ad, azonban a V tiltakozására feldobja a labdát, előzőleg azonban a bíró ténykedését kritizáló Farkas tiszteletlen magatartás miatt kiállítja.

A játék újra megindul és közben a labda a középvonalon álló Mattauchhoz kerül, akit Reményi megtámad, mire Mattauch bizonyosan meg nem állapítható, de látszólagos szándékossággal térdel, Reményi gyomrába rug. Reményi kínos vonaglások közben összeesik, mire a közönség beront és elözönlíti a pályát. A játék természetesen félbeszakad, az eszméletlen Reményit leviszik, Petrán bíró pedig Mattauchot kiállítja. A H közönsége hangosan követeli a csapat levonulását, amit azonban László CR tag igen helyesen megakadályozott.

Ettől a perctől a játék elveszti minden értékét. A H lathatólag csak az idő húzására törekszik, Virágh pedig egyenesen a tribünre és a tribünnek játszik, mire a bíró a 44. percben őt is kiállítja.

Az eredmény megfelel az erőviszonyoknak. A H ugyan egyenrangú ellenfele volt a sárga-kékeknek a mezőnyben, csatársora azonban ugy határozottság, mint technika és gyorsaság dolgában a Victoriaalatt csatársor maradt.

A győztes csapatból a csatársor, Horinkás centerhalf és Chifor agilis és kivételesen fair játékával tűnt ki. Huniade II. sérülését még nem heverte ki és végig csak statisztált. Györy nem volt a szokott jó. Docsi is csak egyes közbelépéseivel emlékeztetett régi válogatott formájára. Molnár kevés dolgát kifogástalanul végezte.

A Haggibbor és egyben a mezőny legjobb embere a kis Klein volt. Ugy szerelése, mint labdatechnikája elsőrangú. Mellette a közvetlen védelem és a csatársorból Farkas nagyszerű irányítása érdemel említést. Kár, hogy újra gólképtelenség bizonyult. Virágh csak a II. félidőben elégitett ki, eleinte a legvesztélyesebb V csatárt, Cipcigant állandóan szabadon hagyta.

Petrán bíró nagy jóakarattal és a II. félidő utolsó negyedórájig majdnem kifogástalanul vezette a mérkőzést. A hibát ott követte el, hogy az első alkalommal azonnal ki nem állította a fegyelmezetlen játékosokat. Az utolsó negyedóra eseményei is erre vezethetők vissza.

Miért kell az ifjusági testnevelést különös figyelmünkre méltatni

(Folytatás)

Ez az előre nem látás okozza a legtöbb csapat vesztét, ez teszi tönkre a legtöbb egyesületet. Mert mindegyik csak győzni akar és így a csapat fegyelmének a kedvéért nem tiltja le az indolens, vagy túlkövetelő fegyelmezetlen játékos, mert azt hiszi a vezetőség, hogy szerepeltetése nélkül biztos a vereség. És mi történik? A fegyelmezetlenség ragad, mint a betegség és megfertőzi az egész csapatot. Végül pedig a játékosok tartják kezükbe a vezetőséget és viszik az egyesületet a feltartóztatatlan végzet felé.

Nem professzionizmusra kell gondolni viszonyaink között, hanem az ifjuságban rejülő kitűnő anyag felnevelésére.

Mert egyesületeink viszonyai és a mérkőzések gyenge bevételei nem engedik, hogy minden játékos egyformán dotáljanak. Egyeseket külön meg kell fizetni és akkor se vége se hossza az irigykedésnek, az egymást leégetni törekvésnek. És az ilyen csapatra mondják azután, hogy szeszélyes. Dehogy. Fegyelmezetlen!

Legyen abban az egyesületben egy szakember, egy erős kezű tréner, aki a játékosok felett teljes hatalommal rendelkezik, tanít, nevel, csapatot állít ki. Az intező kössön le mérkőzéseket, vezesse

a klub külügyeit, de ne avatkozzon az arra hivatott hatáskörébe. Tréner alatt nem kell azonban feltétlenül kivénült magyar válogatottakra gondolnunk. Volt olyan kiváló tréner is, aki sosem rugott labdába.

A tréner legalább ugyanakkora gondot kell fordítson az ifjusági, mint az I. csapatra. S ha az ifjuságiakat szigorú fegyelem, feltétlen klubhűség és ideális amatőrizmus elve alapján nevelik, úgy az I. csapatok nagy játékosai — tudva azt, hogy azonnal helyettesíthetők — is vissza térnek az idealizmushoz és vissza térnek azok az idők, amikor a sportért szívvvel-lelékkel áldozott is a közönség.

Az ifjuság helyes irányú nevelése ki fogja küszöbölni az összes manapság előforduló anomáliákat. Nem lesz vereség a tribünön, nem pofozzák fel a bírót és értékét vesztő a „szipka” is. Minden a tiszta sport jegyében fog indulni, az egyesületek között pedig megszületik a béke, feltámad az igazi sport-szeretet és az egymás megbecsülése.

Ilyen kilátásokkal kecsegtet a helyes irányban vezetett ifjusági testnevelés és ennek érdekében indítom meg cikkorozatomat.

Grimm Kálmán

Autó-sport

Az ACRR ötödik országos autóversenye

Bucurestiből jelentik: Szombatról vasárnapra viradó hajnalban indították el az ACRR ötödik autóversenyét. A versenyen 26 autó vesz részt az alábbi sorrendben:

1. Giachino (Fiat), 2. Carignano (Fiat), 3. Gai (Fiat), 4. Dragomir (Fiat), 5. Irina Vulturescu (Steyr), Ghica Deleni (Overland), 7. N. I. Malla (Chevrolet), 8. V. Coman (Ford), 9. A. S. R. Principele Nicolae (Sunbeam), 10. A. Rakovitz (Alfa Romeo), 11. V. de Vassal (Oakland), 12. N. Butulescu (Hupmobile), 13. C. Giaru (Auburn), 14. Iorgu Ghika (Buick), 15. D. Enasescu (Buick), 16. T. A. Davila (Auburn), 17. N. T. Grodetzky (Willies-Knight), 18. Cap. A. Berlescu (Buick), 13. M. Cantacusino (Hupmobile), 20. M. S. Pherekyde (Hupmobile), 21. Com. Cagno (Fiat), 22. Cap. Macavei (Fiat), 23. I. Sorescu (Fiat), 24. L. P. Cristopol (Auburn), 25. E. Mendel (Lincoln), 26. C. Zamirescu (Lincoln).

A versenytáv kb. 2300 kilométer, közben gyorsasági s hegyi versenyekkel. A favoritok a 21, 25, 10 és 18 sz. kocsi.

A verseny résztvevői program szerint kedden délelőtt érkeznek Clujra, hol a hegyi verseny is lebonyolításra kerül.

SZINHÁZ

A kolozsvári színházi iroda közleményei:

* **Maricza grófné.** A teljes jövő heti műsort a Maricza Grófné előadása foglalják le. Kálmán Imre gyönyörű muzsikájú operettjének bemutatójára készül a színház operettegyüttese. Szerda este lesz a bemutatója ennek a gyönyörű muzsikájú operettnak.

A Kolozsvári Magyar Színház heti műsora:

Hétfő: Csókos asszony. (Bérlétszünetben. Sorozatszám 424.)

Kedd: Orlov. (32-edszer. Lengyel Irén bucsufellépése. Bérlétszünetben. Sorozatszám 425.)

Szerda Maricza grófné. (Ujdonság, előszór. Karácsonyi lível, László Andorral. Ihász Aladárral. Premierbérlet 64. Rendes helyárrakkal. Sorozatszám 426.)

Csütörtök: Maricza grófné (2-odszor. Napi bérlet 135. A. sorozatszám 427.)

Péntek: Maricza grófné. (3-adszor. Napi bérlet 136. B. Sorozatszám 428.)

Szombat: Maricza grófné. (4-edszer. Bérlétszünetben. Sorozatszám 429.)

Felelős szerkesztő:

MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

A közönség által elismert legjobb sörmárkák: a kolozsvári CZELL-söröződe

Ursus

világos

Hercules

barna (különlegesség) sörrel

Mindenütt kaphatók!

Libál József

FÉMONTÓDE



CLUJ — KOLOZSVAR,
CALEA VICTORIEI 93.